



VIKTIMOLOŠKO DRUŠTVO SRBIJE

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

PODRŠKA INICIJATIVI RODITELJA OSNOVNE ŠKOLE VLADISLAV RIBNIKAR

Viktimološko društvo Srbije-VDS daje svoju bezrezervnu podršku inicijativi roditelja Osnovne škole „Vladislav Ribnikar“ u kojoj se nedavno desilo masovno ubistvo u kojem je stradalo devetoro dece i čuvar.

Kao organizacija koja više od 25 godina pruža podršku i zalaže se za poštovanje prava i potreba žrtava svih oblika stradanja, smatramo da posle ovako velike tragedije moramo biti spremni da saslušamo glas i mapiramo potrebe svih koji su njome pogođeni, a posebno dece koja pohađaju nastavu u Osnovnoj školi „Vladislav Ribnikar“ u Beogradu i njihovih roditelja.

Stoga podržavamo zahtev roditelja da se radna školska godina okonča zaključno sa 3. majem 2023. godine, kao i inicijativu da se dalji vaspitni i pedagoški rad organizuje na način koji ispunjava različite potrebe svih učenika, imajući u vidu uzrasnu kategoriju i stepen viktimizacije koji su pojedini učenici/ce i prosvetni radnici/ce doživeli/e. Takođe, imajući u vidu iskustva iz drugih zemalja koje su imale slična iskustva u školama, smatramo da je izmeštanje dece i zaposlenih ove škole iz prostora gde se desio nemili događaj neophodno za proces oporavka, kako učenika tako i nastavnog i nenastavnog osoblja. Stoga apelujemo na nadležne da obezbede alternativni prostor za decu i zaposlene u Osnovnoj školi „Vladislav Ribnikar“.

Pozivamo nadležna ministarstva, rukovodstvo škole, stručnjake i sve građane Srbije da stanu uz sve učenike i roditelje ove škole, pomognu im da se oporave i postepeno, prateći svoj ritam oporavka, vrata redovnim aktivnostima. Takođe, smatramo da treba odmah krenuti u planiranje i osmišljavanje nastavka školovanja učenika/ca iz ove škole u narednoj školskoj godini uz konsultovanje iskustava iz drugih zemalja i ozbiljno razmatranje prostornog izmeštanja.

Izražavamo duboko saučešće i solidarnost sa porodicama, učenicima, roditeljima i zaposlenima u Osnovnoj školi „Vladislav Ribnikar“. Stručnjakinje i stručnjaci Viktimološkog društva Srbije su svakodnevno u kontaktu sa kolegama i kolegamicama iz čitavog sveta koji/e se bave podrškom žrtvama u sličnim situacijama, koji dele sa nama svoja iskustva. Stručni tim VDS stoji na raspolaganju za sve vrste podrške roditeljima i zaposlenima u osnovnoj školi Vladislav Ribnikar, kao i svim građanima/kama Srbije.

U Beogradu,

23.05.2023.

Za Viktimološko društvo Srbije

Jasmina Nikolić,

Direktorka VDS

Ismeta Mujezinovića 21/6 · 11000 Beograd · Srbija

Tel: +381 11 22 88 040; +381 65 548 64 21

E-mail: vdsrbija@gmail.com

Website: www.vds.rs



VIKTIMOLOŠKO DRUŠTVO SRBIJE

Viktimološko društvo Srbije-VDS (www.vds.rs) je nezavisno i neprofitno udruženje građana, osnovano 12. novembra 1997. godine s ciljem unapređenja i zaštite prava i položaja žrtava kriminaliteta, rata, kršenja ljudskih prava i drugih oblika stradanja. U okviru VDS od 2003. godine funkcioniše služba za žrtve **VDS info i podrška žrtvama** koja je od 2004.g. članica *Evropske podrške žrtvama*. Služba je namenjena svim žrtvama kriminaliteta i kršenja ljudskih prava i do sad je imala više od 10 000 obraćanja za pomoć žrtava (žena i muškaraca) različitih oblika kriminaliteta: nasilja u porodici, seksualnog nasilja, mobinga, proganjanja, imovinskih krivičnih dela, pretnji i drugih vidova kršenja ljudskih prava.

Ismeta Mujezinovića 21/6 · 11000 Beograd · Srbija

Tel: +381 11 22 88 040; +381 65 548 64 21

E-mail: vdsrbija@gmail.com

Website: www.vds.rs